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bővíthetőség iránya utca fele zárt

bolt fele nyitott

megközelítés megvalósítás lehetséges ütemei

beton aljzat ~430 m2
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véleményünk szerint a piac funkciója nem csupán a kereskedelemre, az adás-vétel
tevékenységének biztosítására korlátozódik. egy piac a találkozások helye, találkozási
pont, ahol az emberek kapcsolatot teremtenek egymással, közösségteremtő,
közösségformáló tér. bogyoszlóra tervezett piacunk alapkoncepciója is erre a felismerésre
épül. egy olyan piacot szerettünk volna létrehozni, ami azon túl, hogy kielégíti a klasszikus
piac funkcióját, a falu életének központja lesz, egy közösségi hely, találkozási pont, ahova
szívesen lépnek be az emberek, akár mindennemű vásárlási szándék nélkül is, ahol jó
lenni, csak úgy. mindezt egy inspiráló, izgalmas térben képzeltük el, amely nem mutatja
egy napszakban kétszer ugyanazt az arcát. fontos szempont volt még, hogy a tervezett tér,
annak használhatóságát illetően a piac mellett egyéb alternatívát is nyújtson. a
modulszerűen felépülő árusítófelületek átrendezésével falunapok, vásárok, lagzik
befogadó helyévé válhat. a formai kialakításra a telek alakja mellett, bogyoszló fafaragóinak
híre is isnpirálóan hatott. az épített tér tömegformája tekintve egy fából kifaragott alkotás jut
eszünkbe. ezt a faragvány képet erősíti az építmény perforált határolófalai, aminek
véletlenszerű kifúrása a falu lakosságára lenne bízható , ezáltal is jobban magukénak érezve
azt. az építmény szerkezetét tekintve faoszlopokkal alátámasztott fenyő gerendavázból áll.
burkolatként osb építőlemezeket alkalmaztunk, a tetőn erre lemezfedés kerül. az építmény
megvalósítása készülhet több ütemben is, a háromszögek külön is felépíthetők, 3
háromszöggel már használható a piac. a piac bővítése a tetősíkok meghosszabbításával
valósulhat meg. a bolt felöli nyitott részen egy szinpad építése is elképzelhető bővítésként
falunapok, vagy egyéb rendezvények esetén.


